Уважаемые коллеги!
Информируем Вас о проведении с 20 июля по 28 августа 2018 года краевого инфраструктурного проекта «Территория инициативной молодежи «Юниор» (далее – ТИМ «Юниор»). ТИМ «Юниор» – это летний образовательный форум, созданный для подростков Красноярского края. Место проведения форума: детский оздоровительный лагерь «Восток» (г. Красноярск, пр. Свободный, 90г). 
В программе ТИМ «Юниор» предусмотрены образовательная, спортивная и культурная программы по профилю флагманских программ молодежной политики Красноярского края и направлений Российского движения школьников.
С 30 июля по 7 августа состоится заезд сообществ патриотической направленности, в рамках которого будут организованы смены «Юные инспектора движения», «Казачье общество», «Юные спасатели», «Юнармия». На протяжении всей смены участники будут вовлечены в образовательную и культурную программу по своим направлениям.

Участниками ТИМ «Юниор» могут стать школьники от 14 до 17 лет (включительно), проживающие на территории Красноярского края. Отбор участников производится на конкурсной основе. Организационный взнос составляет 1500 рублей.
В связи с вышеизложенным просим Вас обеспечить участие учеников школ города Красноярска в смене «Юные инспектора движения» в количестве 9 человек от города.
Регистрация осуществляется на сайте тимюниор.рф до 14.00 19 июня. 

Дополнительную информацию можно получить по телефону 212-16-15 у Сюрхи Никиты Игоревича – главного специалиста управления молодежной политики администрации г. Красноярска.

Приложение №1
Информация о пресс-центре общеобразовательного учреждения
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